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Niederschrift über die Mitgliederversammlung des Vereins „ _______ „ e.V. 

Versammlungszeit: Mittwoch, den ___________ 
Versammlungsort: Stendal, Hauptstraße 10 
Anwesend: 15 Mitglieder (siehe als Anlage 1 beigefügte Anwesenheitsliste) 

Versammlungsleiter: Max Meier 
Protokollführer: Karl Schmidt 
Beide per Zuruf gewählt. 

Der Versammlungsleiter Max Meier eröffnete um 20:00 Uhr die Mitgliederversammlung, begrüßte die 
Erschienenen und stellte fest, dass die Versammlung satzungsgemäß einberufen wurde. Die 
Versammlung ist laut Satzung beschlussfähig. Es  wurde festgestellt, dass die Tagesordnung bei der 
Einberufung der Versammlung mit angekündigt war. 
Sodann machte der die Tagesordnung bekannt: 

1. Bericht des Vorstandes 
2. Neuwahl des Vorstandes 
3. Änderung der Satzung (§ 12 – Beiträge) 

Zu TOP 1:  Der Vorsitzende erstattete den Geschäftsbericht. 

Zu TOP 2:  Abgestimmt wurde schriftlich. 
  Die Abstimmung hatte folgendes Ergebnis: 

- Vorsitzender:   Ernst Mayer (einstimmig) 
- stellvertretender Vorsitzender:  Martin Schulz (einstimmig) 
- Kassenwart:   Tino Schmitz (14 Stimmen, 1 Stimmenthaltung)  

Die Gewählten nahmen die Wahl an. 
Die Änderung ist umgehend bei dem Vereinsregister anzumelden. 

Zu TOP 3:  Durch den Vorsitzenden wurde mitgeteilt, dass der § 12 (Beiträge) der Satzung 
geändert werden muss. 
Dieser ist künftig wie folgt zu fassen: „ _________ „. 

Sodann wurde durch Handzeichen über die Änderung abgestimmt. 
Abstimmungsergebnis: 14 Mitglieder für die Änderung, 1 Enthaltung. 
Die Satzungsänderung wurde mit der erforderlichen Mehrheit beschlossen. Diese ist 
umgehend bei dem Vereinsregister anzumelden, damit sie Wirksamkeit erlangt. 
  

Die Versammlung wurde um 22:00 Uhr geschlossen. 

 ____________________ ______________________ 
 (hier die Unterschrift derjenigen, die laut Satzung zeichnen müssen) 

 
 

 

 

Ebenfalls abrufbar auf der Internetseite des Amtsgericht Stendal: http://www.ag-sdl.sachsen-anhalt.de/ unter der Rubrik Vereinsregister.  
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